

Erratum

R. J. Finkelstein: q-Field theory, *Lett. Math. Phys.* **34** (1995), 169–176.

Equations (3.6c) and (3.6d) on p. 172 should read:

$$(a(\rho), b(\rho'))_q = 0, \quad (3.6c)$$

$$(\bar{b}(\rho), \bar{a}(\rho'))_q = 0, \quad (3.6d)$$

and $\Theta_{\alpha\beta}^{\pm}(p)\gamma^{\circ}$ in (4.8) and (4.9) should read simply $\Theta_{\alpha\beta}^{\pm}(p)$.